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PL
INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Szanowny Kliencie, 
zakupione przez Ciebie urządzenie Neno Leite to silikonowy kolektor mleka służący 
do zbierania mleka podczas karmienia/odciągania z drugiej piersi. Ma na celu 
zbieranie pokarmu w prosty i efektywny sposób.

01. ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
1. Przed każdym użyciem należy sprawdzać stan produktu. 
2. Do czyszczenia zalecamy użycie jedynie miękkich szczotek lub gąbek, twarde 

materiały mogą spowodować zarysowania. 
3. Jeśli wystąpią oznaki uszkodzenia, należy wymienić produkt.  
4. Nie przechowuj w pobliżu ostrych przedmiotów. 
5. Ten produkt nie jest zabawką. Kolektor należy używać zgodnie z jego 

przeznaczeniem. 
6. Przechowuj produkt w suchym miejscu oraz unikaj bezpośredniego światła 

słonecznego.

02. CECHY PRODUKTU
Łatwy w użyciu
Za jednym naciśnięciem, pojemnik odciąga mleko z mocą ciągłego ssania - bez 
hałasu, bez prądu i bez kabli. 

Wolny od BPA
Zrobiony z wysokiej jakości silikonu. Bez BPA.

Bezbolesna, cicha praca
Kolektor pozwana na dyskretne, ciche i szybkie odciąganie mleka z piersi. 

Pozbądź się wycieków
W czasie karmienia jedną piersią, mleko z drugiej piersi wypływa samoistnie. To do-
skonałe urządzenie, aby uniknąć zabrudzenia bielizny i jednocześnie nie marnować 
cennego pokarmu mamy. Kolektor zbiera każdą kroplę mleka wypływającą z piersi, 
którą akurat nie karmisz maluszka.

Łatwy w czyszczeniu
Urządzenie nie wymaga demontażu przed czyszczeniem ze względu na zastosowaną 
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USER MANUAL

technologię all-in-one. Wystarczy tylko włożyć kolektor do gotującej się wody na 
około 2 minuty i gotowe!

03. JAK UŻYWAĆ KOLEKTORA?
PATRZ RYS. A

1. Upewnij się, że kolektor został wyczyszczony zarówno przed jak i po użyciu.
2. Ściśnij pompę, aby wypchnąć zgromadzone powietrz na zewnątrz.
3. Odegnij kołnierz i umieść sutek po środku lejka.
4. Przywróć kołnierz do wyjściowej pozycji, wtedy pompka mocno przyklei 

się do piersi.
5. Możesz używać produktu wyłącznie jako kolektora. Wówczas mleko będzie 

swobodnie spływało do pompy. Jeśli chcesz korzystać z niego jak z manual-
nego laktatora – ściskaj pompę, aby ułatwić pobór mleka.  

04. SPECYFIKACJA
Materiał: silikon+PP
Pojemność: 100 ml

05. KARTA GWARANCYJNA
Produkt objęty jest 24-miesięczną gwarancją. Warunki gwarancji można znaleźć na 
stronie: https://neno.pl/gwarancja
Szczegóły, kontakt oraz adres serwisu można znaleźć na stronie: 
https://neno.pl/kontakt  
Specyfikacje i zawartość zestawu mogą ulec zmianie bez powiadomienia. Przepra-
szamy za wszelkie niedogodności.

Dear Customer, 
thank you for purchasing Neno Leite, a silicone milk collector for collecting milk 
during feeding/pumping from the other breast. It aims to collect food in a simple 
and effective way.

01. SAFETY MEASURES
1. Before each use, check the condition of the product.
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2. We recommend using only soft brushes or sponges for cleaning, hard 
materials may scratch.

3. If there is any sign of damage, replace the product.
4. Do not store near sharp objects.
5. This product is not a toy. The collector should be used in accordance with 

its intended use.
6. Store the product in a dry place and avoid direct sunlight.

02. PRODUCT FEATURES
Easy to use
With just one squeeze, the milk collector draws out your milk with the power of 
continuous suction-no noise, no electricity and no cords.

BPA FREE Material 
Made of high quality of silicone. No BPA, PCV and phthalate.

Painless and work silent 
The milk collector helps to express breast milk discreetly, silently and quickly. Avoid 
embarrassment in public places.

No Leak Any More  
When most mother are breastfeeding, the breast on the other side would often 
spill breast milk which may wet your clothes or your baby,or be wasted on the 
disposable nursing pad. The milk collector can collect every drop of breast milk 
while you’re breastfeeding.

Easy to clean
All-in-one design and no disassemble required. They are very easy to clean by clear 
boiling water for about 2 minutes.

03. HOW TO USE  
SEE FIG. A

1. Make sure your milk collector has been cleaned before and after use.
2. Squeeze the pump to push internal air out.
3. Invert the flange, place it onto your nipple centered in the middle of the 

breast shield.
4. Restore the flange, then the pump would firmly suck onto your breast.
5. You may use the product as a collector. The milk will then flow freely to the 

pump. If you want to use it as a manual breast pump - squeeze the pump to 
facilitate milk leak.
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BEDIENUNGSANLEITUNG

04. SPECIFICATION  
Material: Silicone+PP
Capacity: 100 ml 

05. WARRANTY CARD
The product is covered by a 24-month warranty.
The terms of the guarantee can be found at: https://neno.pl/gwarancja 
Details, contact and website address can be found at: https://neno.pl/kontakt   
Specifications and contents of the kit are subject to change without notice. 
We apologise for any inconvenience.

Kære kunde, 
Tak, fordi du har købt Neno Leite, en mælkeopsamler i silikone til opsamling af 
mælk under amning/udpumpning fra det andet bryst. Den har til formål at opsamle 
mad på en enkel og effektiv måde.

01. SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER
1. Før hver brug skal du kontrollere produktets tilstand.
2. Vi anbefaler, at du kun bruger bløde børster eller svampe til rengøring, da 

hårde materialer kan ridse.
3. Hvis der er tegn på skader, skal produktet udskiftes.
4. Må ikke opbevares i nærheden af skarpe genstande.
5. Dette produkt er ikke et legetøj. Opsamleren skal bruges i overensstemmelse 

med den tilsigtede anvendelse.
6. Opbevar produktet på et tørt sted og undgå direkte sollys.

02. PRODUKTEGENSKABER
Let at bruge
Med et enkelt tryk suger mælkeopsamleren din mælk ud med en kontinuerlig 
sugeevne - uden støj, elektricitet eller ledninger.

BPA-frit materiale 
Fremstillet af silikone af høj kvalitet. Ingen BPA, PCV og phthalater.
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Smertefrit og lydløst arbejde 
Mælkeopsamleren hjælper med at udmalke brystmælk diskret, lydløst og hurtigt. 
Undgå forlegenhed på offentlige steder.

Ingen lækage længere  
Når de fleste mødre ammer, vil brystet på den anden side ofte spilde brystmælk, 
som kan gøre dit tøj eller dit barn vådt eller blive spildt på engangs ammeindlæg-
get. Mælkeopsamleren kan opsamle hver eneste dråbe brystmælk, mens du ammer.

Let at rengøre
Alt-i-et-design, som ikke kræver adskillelse. De er meget nemme at rengøre med 
rent kogende vand i ca. 2 minutter.

03. SÅDAN BRUGER DU  
SE FIG. A

1. Sørg for, at din mælkeopsamler er blevet rengjort før og efter brug.
2. Klem på pumpen for at presse den indvendige luft ud.
3. Vend flangen om, og placer den på brystvorten centreret i midten af 

brystskjoldet.
4. Sæt flangen på igen, så suger pumpen sig fast til dit bryst.
5. Du kan bruge produktet som opsamler. Mælken vil så flyde frit til pumpen. 

Hvis du vil bruge den som en manuel brystpumpe, skal du klemme på 
pumpen for at lette mælkelækagen.

04. SPECIFIKATION  
Materiale: Silikone+PP
Kapacitet: 100 ml 

05. GARANTIKORT
Produktet er dækket af en 24-måneders garanti.
Vilkårene for garantien kan findes på: https://neno.pl/gwarancja 
Detaljer, kontakt og hjemmesideadresse kan findes på: https://neno.pl/kontakt   
Specifikationer og indhold i sættet kan ændres uden varsel. Vi undskylder for 
eventuelle ulemper.
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CZ
NÁVOD K POUŽITÍ

Vážený zákazníku, 
děkujeme za zakoupení silikonového sběrače mléka Neno Leite pro sběr mléka 
během krmení/odsávání z druhého prsu. Jeho cílem je sběr potravy jednoduchým 
a efektivním způsobem.

01. BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
1. Před každým použitím zkontrolujte stav výrobku.
2. K čištění doporučujeme používat pouze měkké kartáče nebo houbičky, tvrdé 

materiály by se mohly poškrábat.
3. Pokud se objeví známky poškození, výrobek vyměňte.
4. Neskladujte v blízkosti ostrých předmětů.
5. Tento výrobek není hračka. Sběrač by měl být používán v souladu s jeho 

určením.
6. Výrobek skladujte na suchém místě a vyhněte se přímému slunečnímu 

záření.

02. VLASTNOSTI PRODUKTU
Snadné použití
Jedním stisknutím sběrač mléka vysaje mléko silou nepřetržitého sání - bez hluku, 
bez elektřiny a bez kabelů.

Materiál BPA FREE 
Vyrobeno z vysoce kvalitního silikonu. Bez BPA, PCV a ftalátů.

Bezbolestná a tichá práce 
Sběrač mléka pomáhá diskrétně, tiše a rychle odsávat mateřské mléko. Vyhněte se 
rozpakům na veřejných místech.

Už žádný únik  
Když většina matek kojí, prs na druhé straně by často rozlil mateřské mléko, které 
by mohlo namočit vaše oblečení nebo vaše dítě, nebo by bylo vyplýtváno na 
jednorázové kojící podložce. Sběrač mléka dokáže během kojení zachytit každou 
kapku mateřského mléka.
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Snadné čištění
Konstrukce „vše v jednom” a bez nutnosti demontáže. Velmi snadno se čistí čistou 
vroucí vodou po dobu asi 2 minut.

03. JAK POUŽÍVAT  
VIZ OBR. A

1. Ujistěte se, že jste sběrač mléka před použitím a po něm vyčistili.
2. Stisknutím čerpadla vytlačte vnitřní vzduch.
3. Obraťte přírubu a umístěte ji na bradavku uprostřed prsního štítu.
4. Obnovte přírubu, pak by pumpa pevně sát na prsu.
5. Výrobek můžete používat jako sběrač. Mléko pak bude volně proudit do 

čerpadla. Pokud jej chcete použít jako ruční odsávačku mateřského mléka - 
stiskněte odsávačku, abyste usnadnili únik mléka.

04. SPECIFIKACE  
Materiál: silikon + PP
Objem: 100 ml 

05. ZÁRUČNÍ KARTA
Na výrobek se vztahuje záruka 24 měsíců.
Podmínky záruky jsou k dispozici na adrese: https://neno.pl/gwarancja. 
Podrobnosti, kontakt a adresu webových stránek naleznete na adrese: 
https://neno.pl/kontakt.   
Specifikace a obsah sady se mohou změnit bez předchozího upozornění. 
Omlouváme se za případné nepříjemnosti.

HU
HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Kedves Ügyfél, 
köszönjük, hogy megvásárolta a Neno Leite szilikon tejgyűjtőt, amely a másik mellről 
történő etetés/szivattyúzás közbeni tejgyűjtéshez használható. Célja az egyszerű és 
hatékony gyűjtés.

01. BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK
1. Minden használat előtt ellenőrizze a termék állapotát.
2. A tisztításhoz csak puha kefét vagy szivacsot ajánlunk, a kemény anyagok 
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megkarcolhatják.
3. Ha bármilyen sérülés jele van, cserélje ki a terméket.
4. Ne tárolja éles tárgyak közelében.
5. Ez a termék nem játék. A gyűjtőt rendeltetésének megfelelően kell használni.
6. A terméket száraz helyen tárolja, és kerülje a közvetlen napfényt.

02. TERMÉKJELLEMZŐK
Könnyen használható
A tejgyűjtő egyetlen nyomással, a folyamatos szívás erejével szívja ki a tejet - nincs 
zaj, nincs áram és nincsenek kábelek.

BPA INGYENES anyag 
Kiváló minőségű szilikonból készült. Nincs BPA, PCV és ftalát.

Fájdalommentes és csendes munka 
A tejgyűjtő segít diszkréten, csendben és gyorsan kinyomni az anyatejet. Kerülje el a 
nyilvános helyeken való szégyenkezést.

Nincs többé szivárgás  
Amikor a legtöbb anya szoptat, a másik oldalon lévő mell gyakran kiömlik az anyatej, 
amely nedves lehet a ruhája vagy a baba, vagy az eldobható szoptatós betétre paza-
rolódik. A tejgyűjtő minden csepp anyatejet összegyűjthet szoptatás közben.

Könnyen tisztítható
All-in-one kialakítás és nincs szükség szétszerelésre. Nagyon könnyen tisztíthatók 
tiszta forrásban lévő vízzel kb. 2 percig.

03. HOGYAN HASZNÁLJUK  
LÁSD AZ A ÁBRÁT

1. Győződjön meg róla, hogy a tejgyűjtőjét használat előtt és után meg-
tisztította.

2. Nyomja össze a szivattyút, hogy a belső levegőt kiszorítsa.
3. Fordítsa meg a peremet, helyezze a mellbimbójára, a mellvédő közepére.
4. Állítsa vissza a karimát, majd a szivattyú szilárdan a mellére szívja.
5. A terméket gyűjtőként használhatja. A tej ezután szabadon áramlik a szivat-

tyúba. Ha kézi mellszívóként szeretné használni - nyomja össze a szivattyút, 
hogy megkönnyítse a tej szivárgását.

04. MŰSZAKI ADATOK  
Anyag: Szilikon + PP
Kapacitás: 100 ml 
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05. GARANCIA KÁRTYA
A termékre 24 hónapos garancia vonatkozik.
A garancia feltételei a következő címen találhatók: https://neno.pl/gwarancja. 
Részletek, elérhetőségek és a honlap címe a következő címen található: 
https://neno.pl/kontakt.   
A készlet specifikációi és tartalma előzetes értesítés nélkül változhatnak. Elnézést 
kérünk az esetleges kellemetlenségekért.

SK
POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Vážený zákazník, 
ďakujeme vám za zakúpenie silikónového zberača mlieka Neno Leite na zber mlieka 
počas kŕmenia/odčerpávania z druhého prsníka. Jeho cieľom je zbierať potravu 
jednoduchým a účinným spôsobom.

01. BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
1. Pred každým použitím skontrolujte stav výrobku.
2. Na čistenie odporúčame používať len mäkké kefy alebo špongie, tvrdé 

materiály sa môžu poškriabať.
3. Ak sa objavia akékoľvek známky poškodenia, výrobok vymeňte.
4. Neskladujte v blízkosti ostrých predmetov.
5. Tento výrobok nie je hračka. Zberač by sa mal používať v súlade s jeho 

určením.
6. Výrobok skladujte na suchom mieste a vyhýbajte sa priamemu slnečnému 

žiareniu.

02. VLASTNOSTI PRODUKTU
Jednoduché používanie
Stačí jedno stlačenie a odsávačka mlieka odčerpá mlieko pomocou nepretržitého 
sania - bez hluku, elektriny a káblov.

Materiál BPA FREE 
Vyrobené z kvalitného silikónu. Bez BPA, PCV a ftalátov.
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Bezbolestná a tichá práca 
Odsávačka mlieka pomáha diskrétne, ticho a rýchlo odsávať materské mlieko. 
Vyhnite sa rozpakom na verejných miestach.

Už žiadny únik  
Keď väčšina matiek dojčí, prsník na druhej strane by často vylial materské mlieko, 
ktoré môže zmočiť vaše oblečenie alebo vaše dieťa, alebo sa stratí na jednorazovej 
dojčiacej podložke. Zberač mlieka dokáže počas dojčenia zachytiť každú kvapku 
materského mlieka.

Jednoduché čistenie
Konštrukcia „všetko v jednom” a bez potreby demontáže. Veľmi ľahko sa čistia 
čistou vriacou vodou približne 2 minúty.

03. AKO POUŽÍVAŤ  
POZRI OBRÁZOK A

1. Uistite sa, že ste zberač mlieka pred a po použití vyčistili.
2. Stlačte čerpadlo, aby ste vytlačili vnútorný vzduch.
3. Obráťte prírubu a umiestnite ju na bradavku v strede prsného štítu.
4. Obnovte prírubu, potom by sa čerpadlo pevne prisalo na prsník.
5. Výrobok môžete používať ako zbernú nádobu. Mlieko potom bude voľne 

prúdiť do čerpadla. Ak ho chcete používať ako manuálnu odsávačku mlieka - 
stlačte odsávačku, aby ste uľahčili únik mlieka.

04. ŠPECIFIKÁCIA  
Materiál: Silikón + PP
Objem: 100 ml 

05. ZÁRUČNÁ KARTA
Na výrobok sa vzťahuje 24-mesačná záruka.
Podmienky záruky nájdete na adrese: https://neno.pl/gwarancja. 
Podrobnosti, kontakt a webovú adresu nájdete na: https://neno.pl/kontakt   
Špecifikácie a obsah súpravy sa môžu zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia. 
Ospravedlňujeme sa za prípadné nepríjemnosti.
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SE
ANVÄNDARHANDBOK

Kära kund, 
Tack för att du har köpt Neno Leite, en mjölkuppsamlare i silikon för uppsamling av 
mjölk vid matning/pumpning från det andra bröstet. Syftet är att samla upp mat på 
ett enkelt och effektivt sätt.

01. SÄKERHETSÅTGÄRDER
1. Kontrollera produktens skick före varje användning.
2. Vi rekommenderar att du endast använder mjuka borstar eller svampar för 

rengöring, hårda material kan repa.
3. Om det finns några tecken på skada, byt ut produkten.
4. Får inte förvaras i närheten av vassa föremål.
5. Denna produkt är inte en leksak. Uppsamlaren ska användas i enlighet med 

dess avsedda användning.
6. Förvara produkten på en torr plats och undvik direkt solljus.

02. PRODUKTEGENSKAPER
Lätt att använda
Med bara ett tryck suger mjölkuppsamlaren ut mjölken med kontinuerlig sugkraft - 
utan ljud, elektricitet eller sladdar.

BPA-fritt material 
Tillverkad av högkvalitativt silikon. Ingen BPA, PCV och ftalat.

Smärtfritt och tyst arbete 
Mjölkuppsamlaren hjälper dig att pumpa ut bröstmjölk diskret, tyst och snabbt. 
Undvik pinsamheter på offentliga platser.

Inget läckage längre  
När de flesta mammor ammar spiller bröstet på andra sidan ofta bröstmjölk 
som kan göra dina kläder eller ditt barn blötta, eller som slösas bort på engångs 
amningsunderlägg. Mjölkuppsamlaren kan samla upp varje droppe bröstmjölk 
medan du ammar.

Lätt att rengöra
Allt-i-ett-design och ingen demontering krävs. De är mycket enkla att rengöra med 
kokande vatten i ca 2 minuter.
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03. HUR MAN ANVÄNDER  
SE FIG. A

1. Se till att mjölkuppsamlaren rengörs före och efter användning.
2. Tryck på pumpen för att pressa ut intern luft.
3. Vänd på flänsen och placera den på din bröstvårta centrerad i mitten av 

bröstskyddet.
4. Återställ flänsen, så kommer pumpen att suga fast ordentligt på ditt bröst.
5. Du kan använda produkten som uppsamlare. Mjölken kommer då att rinna 

fritt till pumpen. Om du vill använda den som en manuell bröstpump - kläm 
på pumpen för att underlätta mjölkläckage.

04. SPECIFIKATION  
Material: Silikon+PP
Kapacitet: 100 ml 

05. GARANTIKORT
Produkten omfattas av en 24-månaders garanti.
Villkoren för garantin finns på: https://neno.pl/gwarancja 
Närmare upplysningar, kontaktuppgifter och webbadress finns på: 
https://neno.pl/kontakt   
Specifikationer och innehåll i satsen kan komma att ändras utan föregående medde-
lande. Vi ber om ursäkt för eventuella olägenheter.

FI
KÄYTTÄJÄN KÄSIKIRJA

Hyvä asiakas, 
kiitos, että olet ostanut Neno Leite, silikoninen maidonkerääjä maidon keräämiseen 
syöttämisen/pumppaamisen aikana toisesta rinnasta. Sen tarkoituksena on kerätä 
ruokaa yksinkertaisella ja tehokkaalla tavalla.

01. TURVATOIMET
1. Tarkista tuotteen kunto ennen jokaista käyttökertaa.
2. Suosittelemme käyttämään puhdistukseen vain pehmeitä harjoja tai sieniä, 

sillä kovat materiaalit voivat naarmuttaa.
3. Jos tuotteessa on merkkejä vaurioista, vaihda tuote.
4. Älä säilytä terävien esineiden lähellä.
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5. Tämä tuote ei ole lelu. Keräintä on käytettävä sen käyttötarkoituksen 
mukaisesti.

6. Säilytä tuote kuivassa paikassa ja vältä suoraa auringonvaloa.

02. TUOTTEEN OMINAISUUDET
Helppo käyttää
Vain yhdellä puristuksella maidonkerääjä imee maidon ulos jatkuvan imun voimalla 
- ei melua, ei sähköä eikä johtoja.

BPA-vapaa materiaali 
Valmistettu korkealaatuisesta silikonista. Ei BPA:ta, PCV:tä ja ftalaattia.

Kivuton ja hiljainen työ 
Maidonkerääjä auttaa ilmaisemaan rintamaitoa huomaamattomasti, äänettömästi 
ja nopeasti. Vältä nolostuminen julkisilla paikoilla.

Ei enää vuotoja  
Kun useimmat äidit imettävät, toisella puolella oleva rinta vuotaa usein rintamaitoa, 
joka voi kastella vaatteesi tai vauvasi tai hukata kertakäyttöisen imetystyynyn. 
Maidonkerääjä voi kerätä jokaisen pisaran rintamaitoa imetyksen aikana.

Helppo puhdistaa
All-in-one-suunnittelu, eikä purkamista tarvita. Ne on erittäin helppo puhdistaa 
kirkkaalla kiehuvalla vedellä noin 2 minuutin ajan.

03. KUINKA KÄYTTÄÄ  
KATSO KUVA A

1. Varmista, että maidonkerääjä on puhdistettu ennen käyttöä ja käytön 
jälkeen.

2. Purista pumppua työntääksesi sisäisen ilman ulos.
3. Käännä laippa ylösalaisin ja aseta se nännin päälle keskelle rintasuojuksen 

keskelle.
4. Palauta laippa, niin pumppu imee tiukasti rintaasi.
5. Tuotetta voi käyttää keräilijänä. Maito virtaa tällöin vapaasti pumppuun. Jos 

haluat käyttää sitä manuaalisena rintapumpuna - purista pumppua maidon 
vuotamisen helpottamiseksi.

04. TEKNISET TIEDOT  
Materiaali: Silikoni + PP
Kapasiteetti: 100 ml 
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05. TAKUUKORTTI
Tuotteella on 24 kuukauden takuu.
Takuuehdot ovat saatavilla osoitteessa: https://neno.pl/gwarancja. 
Yksityiskohdat, yhteystiedot ja verkkosivuston osoite ovat osoitteessa: 
https://neno.pl/kontakt.   
Pakkauksen tekniset tiedot ja sisältö voivat muuttua ilman ennakkoilmoitusta. 
Pahoittelemme mahdollisia hankaluuksia.

NO
BRUKERHÅNDBOK

Kjære kunde, 
takk for at du har kjøpt Neno Leite, en melkeoppsamler i silikon for oppsamling av 
melk under mating/pumping fra det andre brystet. Formålet er å samle opp mat på 
en enkel og effektiv måte.

01. SIKKERHETSTILTAK
1. Kontroller produktets tilstand før hver bruk.
2. Vi anbefaler at du kun bruker myke børster eller svamper til rengjøring, 

harde materialer kan lage riper.
3. Bytt ut produktet hvis det er tegn på skade.
4. Må ikke oppbevares i nærheten av skarpe gjenstander.
5. Dette produktet er ikke et leketøy. Samleren skal brukes i samsvar med 

tiltenkt bruk.
6. Oppbevar produktet på et tørt sted og unngå direkte sollys.

02. PRODUKTEGENSKAPER
Enkel å bruke
Med bare ett trykk suger melkeoppsamleren ut melken med kontinuerlig sugekraft - 
uten støy, strøm eller ledninger.

BPA-fritt materiale 
Laget av silikon av høy kvalitet. Uten BPA, PCV og ftalater.



18

Smertefritt og lydløst arbeid 
Melkeoppsamleren hjelper deg med å pumpe ut morsmelk diskret, lydløst og raskt. 
Unngå forlegenhet på offentlige steder.

Ingen lekkasje lenger  
Når de fleste mødre ammer, vil brystet på den andre siden ofte søle brystmelk 
som kan gjøre klærne dine eller babyen våt, eller som kan gå til spille på engangs 
ammeinnlegg. Melkeoppsamleren kan samle opp hver eneste dråpe morsmelk 
mens du ammer.

Lett å rengjøre
Alt-i-ett-design som ikke krever demontering. De er svært enkle å rengjøre med 
kokende vann i ca. 2 minutter.

03. HVORDAN BRUKES  
SE FIG. A

1. Sørg for at melkesamleren er rengjort før og etter bruk.
2. Klem på pumpen for å presse ut innvendig luft.
3. Snu flensen og plasser den på brystvorten midt på brystbeskyttelsen.
4. Sett flensen på plass igjen, så suger pumpen seg fast til brystet.
5. Du kan bruke produktet som oppsamler. Melken vil da flyte fritt til pumpen. 

Hvis du vil bruke den som en manuell brystpumpe - klem på pumpen for å 
lette melkelekkasjen.

04. SPESIFIKASJON  
Materiale: Silikon + PP
Kapasitet: 100 ml 

05. GARANTIKORT
Produktet dekkes av en 24-måneders garanti.
Vilkårene for garantien finner du på: https://neno.pl/gwarancja 
Nærmere opplysninger, kontaktinformasjon og nettadresse finner du på: 
https://neno.pl/kontakt   
Spesifikasjoner og innhold i settet kan endres uten varsel. Vi beklager eventuelle 
ulemper.
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DK
BRUGERMANUAL

Kære kunde, 
Tak, fordi du har købt Neno Leite, en mælkeopsamler i silikone til opsamling af 
mælk under amning/udpumpning fra det andet bryst. Den har til formål at opsamle 
mad på en enkel og effektiv måde.

01. SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER
1. Før hver brug skal du kontrollere produktets tilstand.
2. Vi anbefaler, at du kun bruger bløde børster eller svampe til rengøring, da 

hårde materialer kan ridse.
3. Hvis der er tegn på skader, skal produktet udskiftes.
4. Må ikke opbevares i nærheden af skarpe genstande.
5. Dette produkt er ikke et legetøj. Opsamleren skal bruges i overensstemmelse 

med den tilsigtede anvendelse.
6. Opbevar produktet på et tørt sted og undgå direkte sollys.

02. PRODUKTEGENSKABER
Let at bruge
Med et enkelt tryk suger mælkeopsamleren din mælk ud med en kontinuerlig 
sugeevne - uden støj, elektricitet eller ledninger.

BPA-frit materiale 
Fremstillet af silikone af høj kvalitet. Ingen BPA, PCV og phthalater.

Smertefrit og lydløst arbejde 
Mælkeopsamleren hjælper med at udmalke brystmælk diskret, lydløst og hurtigt. 
Undgå forlegenhed på offentlige steder.

Ingen lækage længere  
Når de fleste mødre ammer, vil brystet på den anden side ofte spilde brystmælk, 
som kan gøre dit tøj eller dit barn vådt eller blive spildt på engangs ammeindlæg-
get. Mælkeopsamleren kan opsamle hver eneste dråbe brystmælk, mens du ammer.

Let at rengøre
Alt-i-et-design, som ikke kræver adskillelse. De er meget nemme at rengøre med 
rent kogende vand i ca. 2 minutter.
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03. SÅDAN BRUGER DU  
SE FIG. A

1. Sørg for, at din mælkeopsamler er blevet rengjort før og efter brug.
2. Klem på pumpen for at presse den indvendige luft ud.
3. Vend flangen om, og placer den på brystvorten centreret i midten af 

brystskjoldet.
4. Sæt flangen på igen, så suger pumpen sig fast til dit bryst.
5. Du kan bruge produktet som opsamler. Mælken vil så flyde frit til pumpen. 

Hvis du vil bruge den som en manuel brystpumpe, skal du klemme på 
pumpen for at lette mælkelækagen.

04. SPECIFIKATION  
Materiale: Silikone+PP
Kapacitet: 100 ml 

05. GARANTIKORT
Produktet er dækket af en 24-måneders garanti.
Vilkårene for garantien kan findes på: https://neno.pl/gwarancja 
Detaljer, kontakt og hjemmesideadresse kan findes på: https://neno.pl/kontakt   
Specifikationer og indhold i sættet kan ændres uden varsel. Vi undskylder for 
eventuelle ulemper.

NL
GEBRUIKERSHANDLEIDING

Geachte klant, 
Bedankt voor je aankoop van Neno Leite, een siliconen melkverzamelaar voor het 
opvangen van melk tijdens het voeden/kolven vanaf de andere borst. Het doel is 
om voeding op een eenvoudige en effectieve manier op te vangen.

01. VEILIGHEIDSMAATREGELEN
1. Controleer voor elk gebruik de toestand van het product.
2. We raden aan om alleen zachte borstels of sponzen te gebruiken voor het 

schoonmaken, harde materialen kunnen krassen veroorzaken.
3. Vervang het product als er tekenen van schade zijn.
4. Niet bewaren in de buurt van scherpe voorwerpen.
5. Dit product is geen speelgoed. De collector moet worden gebruikt in 

overeenstemming met het beoogde gebruik.
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6. Bewaar het product op een droge plaats en vermijd direct zonlicht.

02. PRODUCTKENMERKEN
Gemakkelijk te gebruiken
Met slechts één knijpbeweging zuigt de melkverzamelaar je melk op met de kracht 
van continue zuiging - geen lawaai, geen elektriciteit en geen snoeren.

BPA-VRIJ materiaal 
Gemaakt van siliconen van hoge kwaliteit. Geen BPA, PCV en ftalaat.

Pijnloos en werk geruisloos 
De melkverzamelaar helpt bij het discreet, stil en snel afkolven van moedermelk. 
Vermijd verlegenheid in openbare gelegenheden.

Geen lekkage meer  
Wanneer de meeste moeders borstvoeding geven, morst de borst aan de andere 
kant vaak moedermelk die je kleren of je baby nat kan maken, of verspild wordt 
op het wegwerpzoogkussen. De melkverzamelaar kan elke druppel moedermelk 
opvangen terwijl je borstvoeding geeft.

Gemakkelijk schoon te maken
Alles-in-één ontwerp en geen demontage nodig. Ze zijn heel gemakkelijk schoon te 
maken door kokend water voor ongeveer 2 minuten.

03. HOE TE GEBRUIKEN  
ZIE FIG. A

1. Zorg ervoor dat je melkverzamelaar voor en na gebruik is schoongemaakt.
2. Knijp in de pomp om de interne lucht eruit te persen.
3. Draai de flens om en plaats deze op je tepel in het midden van het borst-

schild.
4. Herstel de flens, dan zuigt de kolf stevig aan je borst.
5. Je kunt het product gebruiken als opvangbak. De melk stroomt dan vrij naar 

de pomp. Als je het product als handmatige borstkolf wilt gebruiken - knijp 
dan in de kolf om het lekken van de melk te vergemakkelijken.

04. SPECIFICATIE  
Materiaal: Silicone+PP
Inhoud: 100 ml 
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05. GARANTIEKAART
Het product heeft een garantie van 24 maanden.
De voorwaarden van de garantie zijn te vinden op: https://neno.pl/gwarancja 
Details, contactgegevens en het adres van de website zijn te vinden op: 
https://neno.pl/kontakt   
Specificaties en inhoud van de kit kunnen zonder voorafgaande kennisgeving 
worden gewijzigd. Onze excuses voor eventueel ongemak.

ES
MANUAL DEL USUARIO

Estimado cliente, 
Gracias por comprar Neno Leite, un recolector de leche de silicona para recoger 
la leche durante la lactancia/extracción del otro pecho. Su objetivo es recoger los 
alimentos de una manera sencilla y eficaz.

01. MEDIDAS DE SEGURIDAD
1. Antes de cada uso, compruebe el estado del producto.
2. Recomendamos utilizar sólo cepillos o esponjas suaves para la limpieza, los 

materiales duros pueden rayar.
3. Si hay algún signo de daño, sustituya el producto.
4. No almacenar cerca de objetos afilados.
5. Este producto no es un juguete. El colector debe utilizarse de acuerdo con 

su uso previsto.
6. Guarde el producto en un lugar seco y evite la luz solar directa.

02. CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
Fácil de usar
Con un solo apretón, el colector de leche extrae la leche con la potencia de una 
succión continua, sin ruido, sin electricidad y sin cables.

Material sin BPA 
Fabricado en silicona de alta calidad. Sin BPA, PCV y ftalato.

Sin dolor y trabajo silencioso 
El colector de leche ayuda a extraer la leche materna de forma discreta, silenciosa y 
rápida. Evita la vergüenza en lugares públicos.
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Ya no hay fugas  
Cuando la mayoría de las madres están amamantando, el pecho del otro lado a 
menudo derrama leche materna que puede mojar su ropa o a su bebé, o desperdi-
ciarse en el cojín de lactancia desechable. El colector de leche puede recoger cada 
gota de leche materna mientras está amamantando.

Fácil de limpiar
Diseño todo en uno que no requiere desmontaje. Son muy fáciles de limpiar con 
agua hirviendo clara durante unos 2 minutos.

03. CÓMO USARLO  
VER FIG. A

1. Asegúrese de que el colector de leche se ha limpiado antes y después de 
su uso.

2. Apriete la bomba para expulsar el aire interno.
3. Invierta la brida, colóquela sobre su pezón centrada en el centro del 

protector mamario.
4. Vuelva a colocar la brida y el sacaleches succionará firmemente su pecho.
5. Puede utilizar el producto como colector. La leche fluirá libremente hacia el 

extractor. Si desea utilizarlo como sacaleches manual, apriete el extractor 
para facilitar la salida de la leche.

04. ESPECIFICACIÓN  
Material: Silicona+PP
Capacidad: 100 ml 

05. TARJETA DE GARANTÍA
El producto tiene una garantía de 24 meses.
Las condiciones de la garantía pueden consultarse en: https://neno.pl/gwarancja 
Los detalles, el contacto y la dirección del sitio web se encuentran en: 
https://neno.pl/kontakt   
Las especificaciones y el contenido del kit están sujetos a cambios sin previo aviso. 
Rogamos disculpen las molestias.
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IT
MANUALE UTENTE

Gentile cliente, 
grazie per aver acquistato Neno Leite, un raccoglitore di latte in silicone per la 
raccolta del latte durante la poppata/il pompaggio dall’altro seno. Il suo scopo è 
quello di raccogliere il cibo in modo semplice ed efficace.

01. MISURE DI SICUREZZA
1. Prima di ogni utilizzo, verificare le condizioni del prodotto.
2. Si consiglia di utilizzare solo spazzole o spugne morbide per la pulizia, poiché 

i materiali duri potrebbero graffiarsi.
3. In caso di danni, sostituire il prodotto.
4. Non conservare in prossimità di oggetti appuntiti.
5. Questo prodotto non è un giocattolo. Il raccoglitore deve essere utilizzato in 

base alla sua destinazione d’uso.
6. Conservare il prodotto in un luogo asciutto ed evitare la luce solare diretta.

02. CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
Facile da usare
Con una sola pressione, il raccoglitore estrae il latte con la potenza di un’aspirazione 
continua, senza rumore, senza elettricità e senza cavi.

Materiale BPA FREE 
Realizzato in silicone di alta qualità. Senza BPA, PCV e ftalati.

Indolore e silenzioso 
Il raccoglitore di latte aiuta a esprimere il latte materno in modo discreto, silenzioso 
e veloce. Evita l’imbarazzo nei luoghi pubblici.

Non ci sono più perdite  
Quando la maggior parte delle madri allatta, il seno dall’altra parte spesso fa 
fuoriuscire il latte materno, che può bagnare i vestiti o il bambino, o finire sul 
cuscinetto monouso per l’allattamento. Il raccoglitore di latte può raccogliere ogni 
goccia di latte materno durante l’allattamento.
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FR
MANUEL DE L’UTILISATEUR

Facile da pulire
Design all-in-one che non richiede smontaggio. Sono molto facili da pulire con 
acqua bollente per circa 2 minuti.

03. COME SI USA  
VEDERE FIG. A

1. Assicurarsi che il raccoglitore di latte sia stato pulito prima e dopo l’uso.
2. Spremere la pompa per far uscire l’aria interna.
3. Invertire la flangia e posizionarla sul capezzolo al centro della protezione 

per il seno.
4. Ripristinando la flangia, il microinfusore succhia saldamente il seno.
5. È possibile utilizzare il prodotto come collettore. Il latte fluirà liberamente 

verso il tiralatte. Se si desidera utilizzarlo come tiralatte manuale, spremere 
la pompa per facilitare la fuoriuscita del latte.

04. SPECIFICA  
Materiale: Silicone+PP
Capacità: 100 ml 

05. CARTA DI GARANZIA
Il prodotto è coperto da una garanzia di 24 mesi.
I termini della garanzia sono disponibili all’indirizzo: https://neno.pl/gwarancja. 
I dettagli, i contatti e l’indirizzo del sito web sono disponibili all’indirizzo: 
https://neno.pl/kontakt   
Le specifiche e i contenuti del kit sono soggetti a modifiche senza preavviso. Ci 
scusiamo per eventuali inconvenienti.

Cher client, 
Merci d’avoir acheté Neno Leite, un collecteur de lait en silicone pour recueillir le 
lait pendant l’allaitement/le pompage de l’autre sein. Il vise à recueillir les aliments 
d’une manière simple et efficace.
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01. MESURES DE SÉCURITÉ
1. Avant chaque utilisation, vérifiez l’état du produit.
2. Nous recommandons d’utiliser uniquement des brosses ou des éponges 

douces pour le nettoyage, les matériaux durs pouvant se rayer.
3. S’il y a des signes d’endommagement, remplacez le produit.
4. Ne pas stocker à proximité d’objets tranchants.
5. Ce produit n’est pas un jouet. Le collecteur doit être utilisé conformément à 

l’usage auquel il est destiné.
6. Conservez le produit dans un endroit sec et évitez la lumière directe du 

soleil.

02. CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
Facile à utiliser
D’une simple pression, le collecteur de lait aspire le lait avec la puissance d’une 
aspiration continue - sans bruit, sans électricité et sans cordon.

Matériau sans BPA 
Fabriqué en silicone de haute qualité. Sans BPA, PCV et phtalate.

Indolore et silencieux 
Le collecteur de lait permet d’exprimer le lait maternel discrètement, silencieuse-
ment et rapidement. Évitez la gêne dans les lieux publics.

Il n’y a plus de fuite  
Lorsque la plupart des mères allaitent, le sein de l’autre côté déverse souvent du lait 
maternel qui risque de mouiller vos vêtements ou votre bébé, ou de se répandre 
sur le coussin d’allaitement jetable. Le collecteur de lait permet de recueillir chaque 
goutte de lait maternel pendant l’allaitement.

Facile à nettoyer
Conception tout-en-un et aucun démontage n’est nécessaire. Ils sont très faciles à 
nettoyer à l’eau bouillante claire pendant environ 2 minutes.

03. MODE D’EMPLOI  
VOIR FIG. A

1. Assurez-vous que votre collecteur de lait a été nettoyé avant et après 
utilisation.

2. Pressez la pompe pour expulser l’air interne.
3. Inversez la bride et placez-la sur votre mamelon en la centrant au milieu de 

la protection mammaire.
4. Rétablissez la bride, puis le tire-lait aspirera fermement votre sein.
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RO
MANUAL DE UTILIZARE

5. Vous pouvez utiliser le produit comme collecteur. Le lait s’écoulera alors 
librement vers le tire-lait. Si vous souhaitez l’utiliser comme tire-lait manuel, 
pressez le tire-lait pour faciliter l’écoulement du lait.

04. SPECIFICATION  
Matériau: Silicone+PP
Capacité: 100 ml 

05. CARTE DE GARANTIE
Le produit est couvert par une garantie de 24 mois.
Les conditions de la garantie peuvent être consultées à l’adresse suivante: 
https://neno.pl/gwarancja 
Les détails, le contact et l’adresse du site web sont disponibles à l’adresse suivante: 
https://neno.pl/kontakt   
Les spécifications et le contenu du kit peuvent être modifiés sans préavis. Nous nous 
excusons pour tout inconvénient.

Stimate client, 
vă mulțumim că ați cumpărat Neno Leite, un colector de lapte din silicon pentru 
colectarea laptelui în timpul hrănirii/pompării de la celălalt sân. Acesta are ca scop 
colectarea alimentelor într-un mod simplu și eficient.

01. MĂSURI DE SIGURANȚĂ
1. Înainte de fiecare utilizare, verificați starea produsului.
2. Vă recomandăm să folosiți numai perii sau bureți moi pentru curățare, 

deoarece materialele dure pot zgâria.
3. În cazul în care există semne de deteriorare, înlocuiți produsul.
4. Nu depozitați în apropierea obiectelor ascuțite.
5. Acest produs nu este o jucărie. Colectorul trebuie utilizat în conformitate 

cu destinația sa.
6. Depozitați produsul într-un loc uscat și evitați lumina directă a soarelui.
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02. CARACTERISTICI ALE PRODUSULUI
Ușor de utilizat
Cu o singură apăsare, colectorul de lapte extrage laptele cu puterea de aspirare 
continuă - fără zgomot, fără electricitate și fără cabluri.

Material BPA FREE 
Fabricat din silicon de înaltă calitate. Fără BPA, PCV și ftalat.

Fără durere și muncă silențioasă 
Colectorul de lapte ajută la extragerea discretă, silențioasă și rapidă a laptelui 
matern. Evitați rușinea în locurile publice.

Nu mai există scurgeri  
Atunci când majoritatea mamelor alăptează, sânul de pe cealaltă parte va vărsa 
adesea lapte matern care vă poate uda hainele sau bebelușul sau poate fi irosit pe 
pernuța de alăptare de unică folosință. Colectorul de lapte poate colecta fiecare 
picătură de lapte matern în timp ce alăptați.

Ușor de curățat
Design complet și nu necesită dezasamblare. Sunt foarte ușor de curățat cu apă 
clocotită timp de aproximativ 2 minute.

03. CUM SE UTILIZEAZĂ  
VEZI FIG. A

1. Asigurați-vă că dispozitivul de colectare a laptelui a fost curățat înainte și 
după utilizare.

2. Strângeți pompa pentru a împinge afară aerul intern.
3. Intoarceți flanșa, puneți-o pe mamelon, centrat în mijlocul scutului mamar.
4. Refaceți flanșa, apoi pompa va aspira ferm pe sânul dumneavoastră.
5. Puteți utiliza produsul ca un colector. Laptele va curge apoi liber către 

pompă. Dacă doriți să îl utilizați ca pompă de sân manuală - strângeți pompa 
pentru a facilita scurgerea laptelui.

04. SPECIFICAȚIE  
Material: Silicon + PP
Capacitate: 100 ml 

05. CARD DE GARANȚIE
Produsul este acoperit de o garanție de 24 de luni.
Termenii garanției pot fi consultați la adresa: https://neno.pl/gwarancja 
Detalii, adresa de contact și adresa site-ului web pot fi găsite la: 
https://neno.pl/kontakt   



29

Specificațiile și conținutul kitului pot fi modificate fără notificare prealabilă. 
Ne cerem scuze pentru orice inconvenient.

PT
MANUAL DO UTILIZADOR

Caro Cliente, 
obrigado por comprar Neno Leite, um coletor de leite de silicone para coletar 
leite durante a alimentação / bombeamento do outro peito. Tem como objetivo a 
recolha de alimentos de forma simples e eficaz.

01. MEDIDAS DE SEGURANÇA
1. Antes de cada utilização, verifique o estado do produto.
2. Recomendamos usar apenas escovas macias ou esponjas para limpeza, 

materiais duros podem riscar.
3. Se houver algum sinal de dano, substitua o produto.
4. Não guarde perto de objetos pontiagudos.
5. Este produto não é um brinquedo. O coletor deve ser utilizado de acordo 

com a utilização prevista.
6. Guarde o produto em local seco e evite a luz solar direta.

02. CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO
Fácil de usar
Com apenas um aperto, o coletor de leite extrai seu leite com o poder de sucção 
contínua - sem ruído, sem eletricidade e sem cabos.

Material livre de BPA 
Feito de silicone de alta qualidade. Sem BPA, PCV e ftalato.

Indolor e trabalho silencioso 
O coletor de leite ajuda a extrair o leite materno de forma discreta, silenciosa e 
rápida. Evite constrangimentos em locais públicos.

Sem mais vazamentos  
Quando a maioria das mães está amamentando, o peito do outro lado muitas vezes 
derrama leite materno que pode molhar suas roupas ou seu bebê, ou ser desper-
diçado na almofada de amamentação descartável. O coletor de leite pode coletar 
cada gota de leite materno enquanto você está amamentando.
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HR/BA
KORISNIČKI PRIRUČNIK

Fácil de limpar
Design tudo-em-um e sem necessidade de desmontagem. Eles são muito fáceis de 
limpar com água fervente clara por cerca de 2 minutos.

03. COMO UTILIZAR  
VER FIG. Um

1. Certifique-se de que o seu coletor de leite foi limpo antes e depois da 
utilização.

2. Aperte a bomba para empurrar o ar interno para fora.
3. Inverta o flange, coloque-o no mamilo centrado no meio do escudo 

mamário.
4. Restaure a flange, em seguida, a bomba sugaria firmemente o seu seio.
5. Você pode usar o produto como um coletor. O leite fluirá então livremente 

para a bomba. Se quiser usá-lo como bomba tira leite manual - aperte a 
bomba para facilitar a fuga de leite.

04. ESPECIFICAÇÃO  
Material: Silicone+PP
Capacidade: 100 ml 

05. CARTÃO DE GARANTIA
O produto está coberto por uma garantia de 24 meses.
Os termos da garantia podem ser consultados em: https://neno.pl/gwarancja 
Detalhes, contato e endereço do site podem ser encontrados em:
https://neno.pl/kontakt   
As especificações e o conteúdo do kit estão sujeitos a alterações sem aviso prévio. 
Pedimos desculpa pelo inconveniente.

Poštovani kupče, 
hvala vam što ste kupili Neno Leite, silikonski sakupljač mlijeka za prikupljanje 
mlijeka tijekom hranjenja / izdajanja s druge dojke. Cilj mu je prikupiti hranu na 
jednostavan i učinkovit način.

01. SIGURNOSNE MJERE
1. Prije svake uporabe provjerite stanje proizvoda.
2. Za čišćenje preporučujemo korištenje samo mekih četkica ili spužvi, tvrdi 
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materijali mogu se ogrebati.
3. Ako postoje znakovi oštećenja, zamijenite proizvod.
4. Ne čuvajte u blizini oštrih predmeta.
5. Ovaj proizvod nije igračka. Kolektor treba koristiti u skladu s njegovom 

namjenom.
6. Proizvod čuvajte na suhom mjestu i izbjegavajte izravnu sunčevu svjetlost.

02. ZNAČAJKE PROIZVODA
Jednostavan za korištenje
Samo jednim stiskanjem sakupljač mlijeka izvlači vaše mlijeko snagom kontinuira-
nog usisavanja - bez buke, bez struje i bez kabela.

Materijal bez BPA 
Izrađen od visokokvalitetnog silikona. Nema BPA, PCV-a i ftalata.

Bezbolan i tihi rad 
Sakupljač mlijeka pomaže u diskretnom, tihom i brzom izlučivanju majčinog mlijeka. 
Izbjegavajte neugodnosti na javnim mjestima.

Nema više curenja  
Kada većina majki doji, dojka s druge strane često bi prolila majčino mlijeko koje 
može smočiti vašu odjeću ili bebu ili se potrošiti na jednokratni jastučić za dojenje. 
Sakupljač mlijeka može prikupiti svaku kap majčinog mlijeka dok dojite.

Lako se čisti
Dizajn sve u jednom i nije potrebno rastavljanje. Vrlo se lako čiste bistrom kipućom 
vodom oko 2 minute.

03. KAKO KORISTITI  
VIDI SL. A

1. Provjerite je li vaš sakupljač mlijeka očišćen prije i nakon upotrebe.
2. Stisnite pumpu kako biste istisnuli unutarnji zrak.
3. Obrnite prirubnicu, stavite je na bradavicu centriranu u sredini štitnika za 

grudi.
4. Vratite prirubnicu, tada bi pumpa čvrsto usisala vašu dojku.
5. Proizvod možete koristiti kao kolekcionar. Mlijeko će tada slobodno teći do 

pumpe. Ako ga želite koristiti kao ručnu pumpu za dojke - stisnite pumpu 
kako biste olakšali curenje mlijeka.

04. SPECIFIKACIJA  
Materijal: silikon + PP
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RS/ME
KORISNIČKO UPUTSTVO 

Kapacitet: 100 ml 

05. JAMSTVENI LIST
Proizvod je pokriven 24-mjesečnim jamstvom.
Uvjete jamstva možete pronaći na: https://neno.pl/gwarancja 
Detalje, kontakt i adresu web stranice možete pronaći na: https://neno.pl/kontakt   
Specifikacije i sadržaj kompleta podložni su promjenama bez prethodne najave. 
Ispričavamo se zbog neugodnosti.

Poštovani kupci, 
hvala vam što ste kupili Neno Leite, silikonski sakupljač mleka za sakupljanje 
mleka tokom hranjenja / pumpanja iz druge dojke. Cilj mu je da prikupi hranu na 
jednostavan i efikasan način.

01. MERE BEZBEDNOSTI
1. Pre svake upotrebe proverite stanje proizvoda.
2. Preporučujemo da koristite samo meke četke ili sunđere za čišćenje, tvrdi 

materijali mogu ogrebati.
3. Ako postoji bilo kakav znak oštećenja, zamenite proizvod.
4. Ne skladištite u blizini oštrih predmeta.
5. Ovaj proizvod nije igračka. Kolektor treba koristiti u skladu sa njegovom 

namjenom.
6. Proizvod čuvajte na suvom mestu i izbegavajte direktnu sunčevu svetlost.

02. KARAKTERISTIKE PROIZVODA
Jednostavan za korišćenje
Sa samo jednim stiskom, sakupljač mleka izvlači vaše mleko snagom kontinuiranog 
usisavanja - bez buke, bez struje i bez kablova.

Materijal bez BPA 
Napravljen od visokog kvaliteta silikona. Nema BPA, PCV i ftalata.

Bezbolan i tihi rad 
Sakupljač mleka pomaže da se majčino mleko izrazi diskretno, tiho i brzo. Izbegavaj-
te sramotu na javnim mestima.
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SI
UPORABNIŠKI PRIROČNIK 
 

Nema curenja više  
Kada većina majki doji, dojke sa druge strane često bi prosule majčino mleko koje 
može da skvasi vašu odeću ili bebu, ili da se troši na jednokratnu podlogu za negu. 
Sakupljač mleka može da sakupi svaku kap majčinog mleka dok dojite.

Lako se čisti
All-in-one dizajn i nije potrebno rastavljanje. Vrlo se lako čiste bistrom kipućom 
vodom oko 2 minuta.

03. KAKO KORISTITI  
VIDI SL. A

1. Uverite se da je vaš sakupljač mleka očišćen pre i posle upotrebe.
2. Stisnite pumpu da gurne unutrašnji vazduh napolje.
3. Obrnite prirubnicu, stavite je na bradavicu centriranu u sredini štitnika za 

grudi.
4. Vratite prirubnicu, onda će pumpa čvrsto usisati na dojke.
5. Proizvod možete koristiti kao kolektor. Mleko će tada slobodno teći do 

pumpe. Ako želite da ga koristite kao ručnu pumpu za grudi - stisnite pumpu 
kako biste olakšali curenje mleka.

04. SPECIFIKACIJU  
Materijal: Silikon + PP
Kapacitet: 100 ml 

05. GARANTNI LIST
Proizvod je pokriven garancijom od 24 meseca.
Uslovi garancije mogu se naći na: https://neno.pl/gwarancja 
Detalje, kontakt i adresu sajta možete naći na: https://neno.pl/kontakt   
Specifikacije i sadržaj kompleta podložni su promenama bez prethodne najave. 
Izvinjavamo se zbog neugodnosti.

Spoštovana stranka, 
hvala, ker ste kupili Neno Leite, silikonski zbiralnik mleka za zbiranje mleka med 
hranjenjem / črpanjem iz druge dojke. Njegov cilj je zbiranje hrane na enostaven 
in učinkovit način.
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01. VARNOSTNI UKREPI
1. Pred vsako uporabo preverite stanje izdelka.
2. Za čiščenje priporočamo uporabo samo mehkih ščetk ali gobic, trdi materiali 

se lahko opraskajo.
3. Če obstajajo znaki poškodbe, izdelek zamenjajte.
4. Ne shranjujte v bližini ostrih predmetov.
5. Ta izdelek ni igrača. Zbiralnik je treba uporabljati v skladu s predvideno 

uporabo.
6. Izdelek shranjujte na suhem mestu in se izogibajte neposredni sončni 

svetlobi.

02. LASTNOSTI IZDELKA
Enostaven za uporabo
Z enim samim stiskom zbiralnik mleka izvleče vaše mleko z močjo neprekinjenega 
sesanja - brez hrupa, brez elektrike in brez kablov.

Material brez BPA 
Izdelana iz visoko kakovostnega silikona. Brez BPA, PCV in ftalatov.

Neboleče in tiho delo 
Zbiralnik mleka pomaga diskretno, tiho in hitro izraziti materino mleko. Izogibajte se 
zadregi na javnih mestih.

Ni več puščanja  
Ko večina mater doji, bi dojke na drugi strani pogosto razlile materino mleko, ki 
lahko zmoči vaša oblačila ali vašega otroka ali pa se zapravlja na blazinici za dojenje 
za enkratno uporabo. Zbiralnik mleka lahko med dojenjem zbere vsako kapljico 
materinega mleka.

Enostavno čiščenje
Vsestranska zasnova in brez razstavljanja. Zelo enostavno jih je očistiti s čisto vrelo 
vodo približno 2 minuti.

03. KAKO UPORABLJATI  
GLEJ SL. A

1. Prepričajte se, da je zbiralnik mleka očiščen pred in po uporabi.
2. Stisnite črpalko, da potisnete notranji zrak ven.
3. Obrnite prirobnico in jo položite na bradavico na sredini prsnega ščitnika.
4. Obnovite prirobnico, nato pa bi črpalka trdno sesala na vaše prsi.
5. Izdelek lahko uporabljate kot zbiratelj. Mleko bo nato prosto teklo v črpalko. 

Če ga želite uporabiti kot ročno črpalko za dojke - stisnite črpalko, da olajšate 
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GR
ПОТРЕБИТЕЛЯ 
 
 
 
 
 
 

uhajanje mleka.

04. SPECIFIKACIJA  
Material: silikon + PP
Prostornina: 100 ml 

05. GARANCIJSKI LIST
Izdelek je zajet s 24-mesečno garancijo.
Pogoji garancije so na voljo na: https://neno.pl/gwarancja 
Podrobnosti, kontakt in naslov spletne strani so na voljo na:
https://neno.pl/kontakt   
Specifikacije in vsebina kompleta se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila. 
Opravičujemo se za morebitne nevšečnosti.

Αγαπητέ πελάτη, 
σας ευχαριστούμε που αγοράσατε Neno Leite, έναν συλλέκτη γάλακτος σιλικόνης 
για τη συλλογή γάλακτος κατά τη διάρκεια της σίτισης / άντλησης από το άλλο 
στήθος. Στοχεύει στη συλλογή τροφίμων με απλό και αποτελεσματικό τρόπο.

01. ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
1. Πριν από κάθε χρήση, ελέγξτε την κατάσταση του προϊόντος.
2. Συνιστούμε να χρησιμοποιείτε μόνο μαλακές βούρτσες ή σφουγγάρια για 

καθαρισμό, τα σκληρά υλικά μπορεί να γρατσουνίσουν.
3. Εάν υπάρχει οποιοδήποτε σημάδι ζημιάς, αντικαταστήστε το προϊόν.
4. Μην αποθηκεύετε κοντά σε αιχμηρά αντικείμενα.
5. Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Ο συλλέκτης πρέπει να χρησιμοποιείται 

σύμφωνα με τη χρήση για την οποία προορίζεται.
6. Αποθηκεύστε το προϊόν σε ξηρό μέρος και αποφύγετε το άμεσο ηλιακό 

φως.

02. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Εύκολο στη χρήση
Με μία μόνο συμπίεση, ο συλλέκτης γάλακτος αντλεί το γάλα σας με τη δύναμη 
της συνεχούς αναρρόφησης - χωρίς θόρυβο, χωρίς ηλεκτρικό ρεύμα και χωρίς 
καλώδια.
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Υλικό BPA FREE 
Κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας σιλικόνη. Χωρίς BPA, PCV και φθαλικό 
εστέρα.

Ανώδυνη και αθόρυβη εργασία 
Ο συλλέκτης γάλακτος βοηθά στην έκφραση του μητρικού γάλακτος διακριτικά, 
αθόρυβα και γρήγορα. Αποφύγετε την αμηχανία σε δημόσιους χώρους.

Καμία διαρροή πια  
Όταν οι περισσότερες μητέρες θηλάζουν, το στήθος από την άλλη πλευρά συχνά 
χύνει μητρικό γάλα που μπορεί να βρέξει τα ρούχα σας ή το μωρό σας ή να 
σπαταληθεί στο μαξιλάρι θηλασμού μιας χρήσης. Ο συλλέκτης γάλακτος μπορεί να 
συλλέξει κάθε σταγόνα μητρικού γάλακτος ενώ θηλάζετε.

Εύκολος καθαρισμός
Σχεδιασμός all-in-one και δεν απαιτείται αποσυναρμολόγηση. Είναι πολύ εύκολο 
να καθαριστούν με καθαρό βραστό νερό για περίπου 2 λεπτά.

03. ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ  
ΒΛΈΠΕ ΣΧ. Ένας

1. Βεβαιωθείτε ότι ο συλλέκτης γάλακτος έχει καθαριστεί πριν και μετά τη 
χρήση.

2. Πιέστε την αντλία για να ωθήσετε τον εσωτερικό αέρα προς τα έξω.
3. Αναστρέψτε τη φλάντζα, τοποθετήστε την στη θηλή σας κεντραρισμένη στη 

μέση της ασπίδας στήθους.
4. Επαναφέρετε τη φλάντζα, τότε η αντλία θα πιπιλίζει σταθερά στο στήθος 

σας.
5. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το προϊόν ως συλλέκτης. Στη συνέχεια, το 

γάλα θα ρέει ελεύθερα στην αντλία. Εάν θέλετε να το χρησιμοποιήσετε ως 
χειροκίνητο θήλαστρο - πιέστε την αντλία για να διευκολύνετε τη διαρροή 
γάλακτος.

04. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΌΣ  
Υλικό: Σιλικόνη + PP
Χωρητικότητα: 100 ml 

05. ΚΑΡΤΑ ΕΓΓΥΗΣΗΣ
Το προϊόν καλύπτεται από εγγύηση 24 μηνών.
Οι όροι της εγγύησης βρίσκονται στη διεύθυνση: https://neno.pl/gwarancja 
Λεπτομέρειες, επικοινωνία και διεύθυνση ιστότοπου μπορείτε να βρείτε στη 
διεύθυνση: https://neno.pl/kontakt   
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LT
NAUDOTOJO VADOVAS 
 
 
 

Οι προδιαγραφές και το περιεχόμενο του κιτ υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς 
προειδοποίηση. Ζητούμε συγγνώμη για την όποια ταλαιπωρία.

Gerbiamas Kliente, 
dėkojame, kad įsigijote „Neno Leite”, silikoninį pieno surinkėją, skirtą pienui rinkti 
maitinant / pumpuojant iš kitos krūties. Juo siekiama paprastai ir efektyviai surinkti 
maistą.

01. SAUGOS PRIEMONĖS
1. Prieš kiekvieną naudojimą patikrinkite produkto būklę.
2. Valymui rekomenduojame naudoti tik minkštus šepetėlius ar kempines, 

kietos medžiagos gali subraižyti.
3. Jei yra kokių nors pažeidimo požymių, pakeiskite gaminį.
4. Nelaikykite šalia aštrių daiktų.
5. Šis produktas nėra žaislas. Kolektorius turėtų būti naudojamas pagal 

numatytą paskirtį.
6. Laikykite produktą sausoje vietoje ir venkite tiesioginių saulės spindulių.

02. PRODUKTO SAVYBĖS
Lengva naudoti
Vos vienu paspaudimu pieno surinkėjas ištraukia jūsų pieną nuolatinio siurbimo 
galia - be triukšmo, be elektros ir be laidų.

BPA nemokama medžiaga 
Pagaminta iš aukštos kokybės silikono. Nėra BPA, PCV ir ftalato.

Neskausmingas ir tylus darbas 
Pieno surinkėjas padeda diskretiškai, tyliai ir greitai išreikšti motinos pieną. Venkite 
gėdos viešose vietose.

Daugiau jokio nuotėkio  
Kai dauguma motinų maitina krūtimi, kitoje pusėje esanti krūtis dažnai išsilieja 
motinos pienu, kuris gali sudrėkinti jūsų drabužius ar kūdikį arba būti iššvaistytas 
ant vienkartinio slaugos įkloto. Pieno surinkėjas gali surinkti kiekvieną motinos 
pieno lašą, kol maitinate krūtimi.
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LV
LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 
 
 
 

Lengva valyti
„Viskas viename” dizainas ir nereikia išardyti. Juos labai lengva valyti švariu ver-
dančiu vandeniu maždaug 2 minutes.

03. KAIP NAUDOTIS  
ŽR. A

1. Įsitikinkite, kad jūsų pieno surinkėjas buvo išvalytas prieš ir po naudojimo.
2. Išspauskite siurblį, kad išstumtumėte vidinį orą.
3. Apverskite flanšą, padėkite jį ant spenelio, kurio centras yra krūties skydo 

viduryje.
4. Atkurkite flanšą, tada pompa tvirtai įsisiurbtų į jūsų krūtį.
5. Produktą galite naudoti kaip kolekcionierių. Tada pienas laisvai tekės į siurblį. 

Jei norite jį naudoti kaip rankinį krūties siurblį - išspauskite siurblį, kad 
palengvintumėte pieno nutekėjimą.

04. SPECIFIKACIJOS  
Medžiaga: silikonas + PP
Talpa: 100 ml 

05. GARANTIJOS KORTELĖ
Gaminiui taikoma 24 mėnesių garantija.
Garantijos sąlygas galima rasti: https://neno.pl/gwarancja 
Išsamią informaciją, kontaktinį adresą ir interneto svetainės adresą galima rasti 
adresu: https://neno.pl/kontakt   
Rinkinio specifikacijos ir turinys gali būti keičiami be išankstinio įspėjimo. Atsiprašo-
me už nepatogumus.

Cienījamie klienti, 
paldies, ka iegādājāties Neno Leite, silikona piena savācēju piena savākšanai 
barošanas / sūknēšanas laikā no otras krūts. Tā mērķis ir savākt pārtiku vienkāršā 
un efektīvā veidā.

01. DROŠĪBAS PASĀKUMI
1. Pirms katras lietošanas pārbaudiet produkta stāvokli.
2. Tīrīšanai iesakām izmantot tikai mīkstas birstes vai sūkļus, cietie materiāli 
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var saskrāpēt.
3. Ja ir kādas bojājumu pazīmes, nomainiet produktu.
4. Neuzglabājiet asu priekšmetu tuvumā.
5. Šis produkts nav rotaļlieta. Kolektors jālieto atbilstoši paredzētajam 

lietojumam.
6. Uzglabājiet produktu sausā vietā un izvairieties no tiešiem saules stariem.

02. PRODUKTA ĪPAŠĪBAS
Viegli lietojams
Tikai ar vienu izspiešanu, piena savācējs izvelk jūsu pienu ar nepārtrauktas sūkšanas 
jaudu - bez trokšņa, bez elektrības un bez vadiem.

Materiāls bez BPA 
Izgatavots no augstas kvalitātes silikona. Nav BPA, PCV un ftalāta.

Nesāpīgs un kluss darbs 
Piena savācējs palīdz diskrēti, klusi un ātri izteikt mātes pienu. Izvairieties no 
apmulsuma sabiedriskās vietās.

Vairs nav noplūdes  
Kad lielākā daļa mātes baro bērnu ar krūti, krūts otrā pusē bieži izšļakstīja mātes 
pienu, kas var saslapināt jūsu drēbes vai bērnu vai izšķērdēt vienreizlietojamo zīdīša-
nas spilventiņu. Piena savācējs var savākt katru pilienu mātes piena zīdīšanas laikā.

Viegli tīrāms
Viss vienā dizains un nav nepieciešama izjaukšana. Tos ir ļoti viegli tīrīt ar dzidru 
verdošu ūdeni apmēram 2 minūtes.

03. KĀ LIETOT  
SKATĪT ATTĒLU. A

1. Pārliecinieties, ka piena savācējs ir iztīrīts pirms un pēc lietošanas.
2. Izspiediet sūkni, lai izstumtu iekšējo gaisu.
3. Apgrieziet atloku, novietojiet to uz krūtsgala, kas centrēts krūšu vairoga vidū.
4. Atjaunojiet atloku, tad sūknis stingri iesūksies uz krūtīm.
5. Jūs varat izmantot produktu kā kolekcionāru. Pēc tam piens brīvi plūst uz 

sūkni. Ja vēlaties to izmantot kā manuālu krūts sūkni - izspiediet sūkni, lai 
atvieglotu piena noplūdi.

04. SPECIFIKĀCIJU  
Materiāls: silikons + PP
Ietilpība: 100 ml 



40

ET
KASUTUSJUHEND  
 
 

05. GARANTIJAS KARTE
Produktam ir 24 mēnešu garantija.
Garantijas noteikumus var atrast: https://neno.pl/gwarancja 
Sīkāka informācija, kontaktpersona un tīmekļa vietnes adrese ir atrodama šeit: 
https://neno.pl/kontakt   
Komplekta specifikācijas un saturs var tikt mainīts bez iepriekšēja brīdinājuma. Mēs 
atvainojamies par jebkādām neērtībām.

Lugupeetud klient, 
aitäh, et ostsite Neno Leite, silikoonist piimakoguja piima kogumiseks teisest rinnast 
toitmise / pumpamise ajal. Selle eesmärk on koguda toitu lihtsal ja tõhusal viisil.

01. OHUTUSMEETMED
1. Enne iga kasutamist kontrollige toote seisukorda.
2. Soovitame puhastamiseks kasutada ainult pehmeid harju või käsnasid, kõvad 

materjalid võivad kriimustada.
3. Kui on kahjustusi, vahetage toode välja.
4. Ärge hoidke teravate esemete läheduses.
5. See toode ei ole mänguasi. Kollektorit tuleb kasutada vastavalt selle 

sihtotstarbele.
6. Hoidke toodet kuivas kohas ja vältige otsest päikesevalgust.

02. TOOTE OMADUSED
Lihtne kasutada
Vaid ühe pigistusega tõmbab piimakoguja teie piima välja pideva imemise jõul - ilma 
müra, elektri ja juhtmeteta.

BPA-vaba materjal 
Valmistatud kvaliteetsest silikoonist. Ei sisalda BPA-d, PCV-d ega ftalaati.

Valutu ja vaikne töö 
Piimakoguja aitab rinnapiima diskreetselt, vaikselt ja kiiresti välja pumbata. Vältige 
piinlikkust avalikes kohtades.

Enam pole leket  
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Kui enamik emasid toidab last rinnaga, valgub teisel küljel olev rind sageli rin-
napiima, mis võib teie riideid või last märjaks teha või ühekordselt kasutatavale 
imetamispadjale raisata. Piimakoguja suudab rinnaga toitmise ajal koguda iga tilga 
rinnapiima.

Lihtne puhastada
Kõik-ühes disain ja lahtivõtmist pole vaja. Neid on väga lihtne puhastada puhta 
keeva veega umbes 2 minutit.

03. KUIDAS KASUTADA  
VT JOONIS. A

1. Veenduge, et teie piimakoguja oleks enne ja pärast kasutamist puhastatud.
2. Pigistage pumpa, et siseõhk välja suruda.
3. Pöörake äärik ümber, asetage see rinnakilbi keskele nibule.
4. Taastage äärik, siis imeb pump kindlalt teie rinda.
5. Võite toodet kasutada kollektsionäärina. Seejärel voolab piim vabalt pumpa. 

Kui soovite seda kasutada manuaalse rinnapumbana, pigistage pumpa, et 
hõlbustada piimalekkeid.

04. SPETSIFIKATSIOON  
Materjal: silikoon+PP
Mahutavus: 100 ml 

05. GARANTIIKAART
Tootele kehtib 24-kuuline garantii.
Garantii tingimused on leitavad aadressilt: https://neno.pl/gwarancja 
Üksikasjad, kontaktandmed ja veebisaidi aadress leiate aadressilt: 
https://neno.pl/kontakt   
Komplekti tehnilisi andmeid ja sisu võidakse ette teatamata muuta. Vabandame 
võimalike ebamugavuste pärast.

Шановний Замовник, 
Дякуємо за придбання Neno Leite, силіконового збирача молока для збору 
молока під час годування / зціджування з іншої груді. Він спрямований на збір 
їжі простим та ефективним способом.
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1. ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ
1. Перед кожним використанням перевіряйте стан виробу.
2. Рекомендуємо використовувати для чищення тільки м›які щітки або 

губки, тверді матеріали можуть подряпати.
3. Якщо є будь-які ознаки пошкодження, замініть виріб.
4. Не зберігати поблизу гострих предметів.
5. Цей виріб не є іграшкою. Колектор слід використовувати відповідно до 

його призначення.
6. Зберігайте виріб у сухому місці та уникайте потрапляння прямих 

сонячних променів.

2. ОСОБЛИВОСТІ ПРОДУКТУ
Простота у використанні
Лише одним стисканням молокозбірник витягує молоко з потужністю 
безперервного всмоктування – без шуму, без електрики та без шнурів.

Матеріал, що не містить бісфенолу А 
Виготовлений з високоякісного силікону. Не містить BPA, PCV і фталатів.

Безболісність і безшумна робота 
Молокозбірник допомагає зціджувати грудне молоко непомітно, безшумно і 
швидко. Уникайте конфузів в громадських місцях.

Більше ніякого витоку  
Коли більшість матерів годують грудьми, з іншого боку часто проливається 
грудне молоко, яке може намочити ваш одяг або вашу дитину, або бути 
витрачене на одноразову прокладку для годування. Збирач молока може 
збирати кожну краплю грудного молока під час годування груддю.

Легко чистити
Конструкція «все в одному» і не вимагає розбирання. Їх дуже легко очистити 
чистим кип›ятком протягом приблизно 2 хвилин.

3. СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ  
ДИВ. A

1. Переконайтеся, що ваш контейнер для молока був очищений до та після 
використання.

2. Стисніть насос, щоб витіснити внутрішнє повітря.
3. Переверніть фланець, покладіть його на сосок по центру посередині 

щитка для грудей.
4. Відновіть фланець, тоді насос буде міцно присмоктуватися до ваших 
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грудей.
5. Ви можете використовувати продукт як колекціонер. Після 

цього молоко буде вільно надходити до насоса. Якщо ви хочете 
використовувати його як ручний молоковідсмоктувач - стисніть насос, 
щоб полегшити витік молока.

4. СПЕЦИФІКАЦІЯ  
Матеріал: силікон + ПП
Ємність: 100 мл 

5. ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН
На товар поширюється гарантія 24 місяці.
З умовами гарантії можна ознайомитися за адресою: https://neno.pl/gwarancja 
Деталі, контакти та адресу сайту можна знайти за адресою:
https://neno.pl/kontakt   
Технічні характеристики та вміст комплекту можуть бути змінені без 
попередження. Приносимо вибачення за можливі незручності.

Драги клиенти, 
Благодариме ви за купувањето на Neno Leite, силиконски колектор за млеко за 
собирање млеко за време на хранење / пумпање од другата града. Таа има за 
цел да собира храна на едноставен и ефикасен начин.

1. БЕЗБЕДНОСНИ МЕРКИ
1. Пред секоја употреба, проверете состојбата на производот.
2. Препорачуваме да се користат само меки четки или сунѓери за чистење, 

тврдите материјали може да се изгребат.
3. Ако има знаци на оштетување, заменете го производот.
4. Не чувајте во близина на остри предмети.
5. Овој производ не е играчка. Колекторот треба да се користи во 

согласност со неговата намена.
6. Чувајте го производот на суво место и избегнувајте директна сончева 

светлина.

2. КАРАКТЕРИСТИКИ НА ПРОИЗВОДОТ
Лесен за користење



44

Со само едно притискање, колекторот за млеко го извлекува млекото со моќ 
на континуирано вшмукување - без бучава, без струја и без жици.

Материјал без BPA 
Изработен е од висок квалитет на силикон. Нема BPA, PCV и фталат.

Безболно и тивко 
Собирачот на млеко помага да се изцеди мајчиното млеко дискретно, тивко и 
брзо. Избегнувајте засрамување на јавни места.

Нема повеќе протекување  
Кога повеќето мајки дојат, градите од другата страна често се истуруваат 
мајчино млеко кое може да ја намокри вашата облека или бебето. Собирачот 
на млеко може да ја собере секоја капка мајчино млеко додека доите.

Лесно се чисти
Сè во еден дизајн и не е потребно разглобување. Тие се многу лесни за 
чистење со чиста врела вода за околу 2 минути.

3. КАКО ДА СЕ КОРИСТИ  
ВИДЕТЕ СЛИКА. A

1. Уверете се дека колекторот за млеко е исчистен пред и по употребата.
2. Стиснете ја пумпата за да го истуркате внатрешниот воздух надвор.
3. Превртете ја прирубницата, ставете ја на брадавицата во центарот на 

средината на градниот штитник.
4. Вратете ја прирубницата, тогаш пумпата цврсто ќе ви цица градите.
5. Можете да го користите производот како колекционер. Млекото потоа 

слободно ќе тече до пумпата. Ако сакате да го користите како рачна 
пумпа за доење - стиснете ја пумпата за да го олесните истекувањето 
на млекото.

4. СПЕЦИФИКАЦИЈА  
Материјал: силикон + PP
Капацитет: 100 мл 

5. ГАРАНЦИОНА КАРТИЧКА
Производот е покриен со 24-месечна гаранција.
Условите на гаранцијата може да се најдат на: https://neno.pl/gwarancja 
Детали, контакт и адреса на веб-сајтот може да се најдат на:
https://neno.pl/kontakt   
Спецификациите и содржината на комплетот се предмет на промена без 
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најава. Се извинуваме за непријатностите.

Уважаеми клиенти, 
благодарим ви, че закупихте Neno Leite, силиконов колектор за мляко за 
събиране на мляко по време на хранене / изцеждане от другата гърда. Той 
има за цел да събира храна по прост и ефективен начин.

1. МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
1. Преди всяка употреба проверявайте състоянието на продукта.
2. Препоръчваме да използвате само меки четки или гъби за почистване, 

твърдите материали могат да се надраскат.
3. Ако има някакви признаци на повреда, сменете продукта.
4. Не съхранявайте в близост до остри предмети.
5. Този продукт не е играчка. Колекторът трябва да се използва в 

съответствие с предназначението му.
6. Съхранявайте продукта на сухо място и избягвайте пряка слънчева 

светлина.

2. ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ПРОДУКТА
Лесен за използване
Само с едно изстискване колекторът за мляко изтегля млякото ви със силата на 
непрекъснато засмукване - без шум, без електричество и без кабели.

Материал без BPA 
Изработен от висококачествен силикон. Без BPA, PCV и фталат.

Безболезнена и безшумна работа 
Колекторът за мляко помага за изцеждане на кърмата дискретно, безшумно и 
бързо. Избягвайте неудобството на обществени места.

Вече няма течове  
Когато повечето майки кърмят, гърдата от другата страна често разлива 
кърма, която може да намокри дрехите ви или бебето ви или да се губи върху 
подложката за кърмене за еднократна употреба. Колекторът за мляко може да 
събере всяка капка кърма, докато кърмите.
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Лесен за почистване
Дизайн „всичко в едно” и не е необходимо разглобяване. Те се почистват 
много лесно с бистра вряща вода за около 2 минути.

3. НАЧИН НА УПОТРЕБА  
ВИЖ ФИГ. Една

1. Уверете се, че вашият колектор за мляко е почистен преди и след 
употреба.

2. Стиснете помпата, за да изтласкате вътрешния въздух навън.
3. Обърнете фланеца, поставете го върху зърното си, центрирано в 

средата на щита за гърди.
4. Възстановете фланеца, тогава помпата ще засмуква здраво гърдите ви.
5. Можете да използвате продукта като колекционер. След това млякото 

ще тече свободно към помпата. Ако искате да го използвате като ръчна 
помпа за кърма - стиснете помпата, за да улесните изтичането на мляко.

4. СПЕЦИФИКАЦИЯ  
Материал: силикон + PP
Вместимост: 100 мл 

5. ГАРАНЦИОННА КАРТА
Продуктът е покрит от 24-месечна гаранция.
Условията на гаранцията могат да бъдат намерени на: 
https://neno.pl/gwarancja 
Подробности, контакт и адрес на уебсайта можете да намерите на:
https://neno.pl/kontakt   
Спецификациите и съдържанието на комплекта подлежат на промяна без 
предизвестие. Извиняваме се за причиненото неудобство.
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Producer:
KGK TREND Sp. z o. o.
st. Ujastek 5b, 31-752 Cracow, Poland.
Made in PRC

Producent:
KGK TREND Sp. z o.o.
ul. Ujastek 5b, 31-752 Kraków, Polska.
Wyprodukowano w PRC


